
A tavalyi évben új felállásban megrendezett Mazsorett Gála 
nagy sikerére való tekintettel, idén is partner zenekarával, a 
Kanona Banddel közreműködve rendezte meg immáron 30. 
évzáró show-műsorát a Sárvár Városi Mazsorett Együttes. De-
cember 6-án a Sárvár Aréna megtelt élettel, zenével, tánccal 
és csillogással.     

A jubileumi gálán az együttes 
valamennyi korosztálya színpadra 
lépett. A lányok változatos ko-
reográfiákkal, látványos megoldá-
sokkal, gazdag eszközhasználattal 
– botok, pomponok, fényjáték, 
esernyők, zászlók – varázsolták 
el a közönséget. A gálaműsor 
köszöntőjében elhangzott: ez az 
este a fejlődés ünnepe, hiszen 
jól kirajzolódik az út, amelyen 
a bájos óvodás mozdulatoktól 
az érett, kifinomult előadásokig 
jutnak a táncosok. A koreográfiák 
Csikós Györgyné nívódíjas művé-

szeti vezető, koreográfus, Krajczár 
Zsanett oktató, Bodorics Kitti ma-
zsorettoktató és Sebestyén Zsolt 
táncpedagógus munkáját dicsérik.

A műsor különlegessége volt, 
hogy a jubileum apropóján vissza-
tértek a volt mazsorettek, néhány 
produkció erejéig ismét botot és 
pompont ragadtak. A közönség 
nagy tapssal fogadta őket. Az 
esten természetesen tiszteletét 
tette a Mikulás is.

A rendezvény második felében 
a nézők igazi zenei csemegét 
kaptak: teljes koncertet adott a 

Kanona Band, amely immár má-
sodik éve kíséri egyórás műsorral 
a gálát. Közreműködött Meggie, 
aki több dalban énekesként lépett 
színpadra. 

A jubileumi műsor végén el-
ismerések átadására került sor: 
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
méltatta az együttes három évti-
zedes, kitartó és magas színvonalú 
munkáját, majd Sárvár Város Ön-
kormányzata nevében emléklapot 
adott át az együttesnek. 

Dr. Kondora Bálint, a Vas Vár-
megyei Közgyűlés alelnöke is 
emléklapot nyújtott át Csikós 
Györgyné részére, majd kiemelte: 
az idei gála túlmutatott a hagyo-
mányos mazsorett műsorokon, 
hiszen valódi összművészeti vari-
eté született. 

KA

Megható pillanatok: Csikós Györgyné a gálán köszöntötte 
Biró Vivien tamburmajort (balra), aki 15 év után búcsúzott 
az aktív szerepléstől. (Fotó: Porpáczy Szilvia)
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FÓRUM 
A KERTVÁROS 
KÖZLEKEDÉSI
RENDJÉRŐL

A Kertváros közlekedési rend-
jének újraszabályozása volt 
a témája annak a lakossági 
fórumnak, amelyet december 
9-én tartottak a Nádasdy Ven-
déglőben. 

A Ker tváros közlekedési 
rendjének újraszabályozásával 
kapcsolatos lakossági fórumra 
sok érdeklődő jött el, akiket Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester 
köszöntött, és kiemelte, hogy a 
Kertváros közlekedési rendjével 
kapcsolatban számos lakossági 
észrevétel, panasz érkezett az 
elmúlt években, ezért az ön-
kormányzat fontosnak tartotta, 
hogy ezekre szakemberek és a 
lakosság bevonásával keresse a 
megoldásokat.

A kertvárosi közúthálózat 
forgalmi rendjének átfogó fe-
lülvizsgálatával a KTI Magyar 
Közlekedéstudományi Intézetet 
bízta meg a sárvári önkormány-
zat. A lakosság véleményét egy 
kérdőív segítségével kérték ki, 
amelyre 352 válasz érkezett, 
a többség egyszerre szeret-
ne biztonságot és gyorsabb 
közlekedést a Kertvárosban. 
Forgalomszámlálást is végez-
tek hét helyszínen szeptember 
9-én és 10-én. 

Folytatás a 3. oldalon

30 ÉV CSILLOGÁS, ZENE ÉS TÁNC

 Áldott, békés karácsonyi ünnepeket  Áldott, békés karácsonyi ünnepeket 
és eredményekben, egészségben bővelkedő és eredményekben, egészségben bővelkedő 

új esztendőt kívánunk!új esztendőt kívánunk!
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Sárvár újabb szépkorú pol-
gárát köszönthette a város-
vezetés 90. születésnapja 
alkalmából. Farkas József 
Lászlóné, leánykori nevén 
Kolman Mária Terézia 1935. 
december 13-án született 
Sárváron. 

Marika nénit az önkormányzat 
nevében Kondora István polgár-

mester, Strompová Viktória és 
Kampelné Kozlovszki Marianna ön-
kormányzati képviselők és Kampel 
Oszkár, a körzet korábbi képviselője 
köszöntötte Petőfi utcai otthoná-
ban. Átadták a város ajándékait, és 
még sok-sok egészségben, család-
ja körében eltöltött évet kívántak 
neki. Marika néni a jó kívánságokat 
férjével együtt fogadta.

Tudósítás és fotó: Czupor Szilvia

Önkormányzati jutalom  
a rendőröknek 

A kitüntetett rendőrök egy csoportja (Fotó: CSZ)
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Elhunyt Varga Miklós, Sárvár Város Polgárőr 

Egyesületének elnöke, a Vas Vármegyei Polgárőr 

Szövetség elnökségi tagja, Sárvár járás koordi-

nátora december 10-én. Varga Miklós emlékét 

hálával őrzi Sárvár. A közösségért végzett szol-

gálatát soha nem feledjük.

„Hosszú ideje, türelemmel viselt súlyos be-

tegségének már nem tudott tovább ellenállni. 

Elment! Szívünkben, lelkünkben megőrizzük 

Miklós eszmeiségét, jóságát, segítőkészségét. 

Minden esetben a jó ügy mellé állt. Segített, 

támogatott mindenkit. Életében számtalan elis-

merést vehetett át áldozatos tevékenységének 

elismeréseként. Nyugodj békében, Elnök úr!” 

– ezekkel a szavakkal búcsúztak Varga Miklóstól 

polgárőrtársai.

In memoriam Varga Miklós 
(1977–2025)

Zártkerti ingatlantulajdonosok, figyelem!
Most kérhetik a zártkertként nyilvántartott ingatlanjuk 

művelés alól kivett területként történő bejegyzését!

Sárvár Város Önkormányzata megteremtette annak a lehetőségét, 
hogy a zártkertként nyilvántartott ingatlanok tulajdonosai kérhes-
sék ingatlanjuk művelés alól kivett területként történő bejegyzését.
Hol kérhetik?  Vas Vármegyei Kormányhivatal Sárvári Földhivatali 
Osztálya. (9600 Sárvár, Kossuth tér 2.) 
Hogyan kérhetik? E-papíron, valamint postai úton és személyesen 
az ehhez szükséges nyomtatványon.
(www.foldhivatal.hu – Nyomtatványok menüpont)
Mi a helyzet több tulajdonos vagy haszonélvező esetén?
A kérelmet minden tulajdonosnak és haszonélvezőnek alá kell írnia.
Mennyi a díja? A földhivatali eljárás díja 10.600 Ft/ingatlan.

Év végi jutalomban és di-
cséretben részesítették a 
Sárvári Rendőrkapitány-
ság több munkatársát. Az 
önkormányzati jutalmakat 
december 4-én adták át a 
városvezetők a rendőrka-
pitányság épületében.

Kondora István polgármester, 
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
és dr. Gulyás Ferenc r. ezredes, a 
Sárvári Rendőrkapitányság veze-

tője osztotta ki az önkormányzati 
jutalmakat. Harminckét főt része-
sítettek dicséretben a 2025. évben 
végzett munkájuk elismeréseként.

Dr. Máhr Tivadar pohárköszön-
tőjében kiemelte, hogy az önkor-
mányzat és a rendőrség együtt-
működése példaértékű. Az ünnep 
közeledtével minden jót kívánt 
a helyi rendőrség dolgozóinak, 
a fizikai renden túl lelki rendet, 
lelki feltöltődést kívánt az adventi 
időszakra.� sii

Szépkorú köszöntése 

Fontos! Az ingatlan nyilvántartási átvezetés iránti kérelem nyomtat-
ványon fel kell tüntetni az önkormányzati rendelet számát: 38/2025. 
(XI.27.)  
Ha az ingatlanon fennálló építményt szeretnék az ingatlan-nyilvántar-
tásban feltüntetni, akkor az ehhez szükséges más hatósági engedé-
lyeket is be kell szerezni!
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Folyatás az 1. oldalról
A lakossági fórumon a 

kérdőíves felmérésnek és 
a forgalomszámlálásnak az 
eredményeit és a megoldási 
javaslatokat  Berta Tamás, a 
KTI Magyar Közlekedéstu-
dományi Intézet  közleke-

désbiztonsági igazgatóhe-
lyettese ismertette.

Az intézet háromféle kon-
cepciót készített, amelyek-
ben javaslatként szerepel 
többek között lakó-pihe-
nőövezet kialakítása, emelt 
csomópontok létrehozása, 

traffibox telepítése, a forgalom-
csillapító küszöbök részbeni fel-
szedése. 

Kondora István polgármes-
ter arról szólt, hogy ma már szá-
mos háztartásban két autó van 
Sárváron, így valóban zsúfoltabb-
nak, forgalmasabbnak érezhetjük 
a kertvárosi utcákat. Sokkal több 
az utcán parkoló autó is, ezért a 
lakosság segítségére és együtt-

működésére is szükség van a 
kertvárosi közlekedés újraszabá-
lyozásához.

Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 
a fórum végén elmondta, hogy az 
alpolgarmester@sarvar.hu e-mail 
címre várják még továbbra is a 
sárváriak javaslatait a Kertváros 
közlekedési rendjének újraszabá-
lyozásával kapcsolatban.�

� -fr-

A Fidesz háborúellenes országjárásának keretében Hankó 
Balázs kultúráért és innovációért felelős miniszter tartott fóru-
mot december 1-jén a ZeneHázában. A telt házas rendezvény 
házigazdája Ágh Péter, a térség országgyűlési képviselője volt.

A fórumot megelőző sajtótá-
jékoztatón Ágh Péter elmondta: 
Észak-Vasban több mint 15 ezren 
aláírták a háborúellenes aláírás-
gyűjtő íveket, ez jelentős mértékű 
kiállást jelent a béke mellett.

– Amikor háborús veszély van, 
amikor Brüsszel és csatlósai – a 
Tisza Párt és a DK – bele akarja rán-
gatni hazánkat a háborúba, akkor 
erősnek kell lennünk, és ugyanúgy 
ahogy az elmúlt években nemet 
mondtunk a migrációra és a gen-
derőrületre, ugyanúgy kell most 

nemet mondanunk a háborúra. 
Ki kell állnunk a béke és a biz-
tonság mellett! Igent mondunk 
a békére, a magyar családokra, 
a magyar családtámogatásokra, 
a 25 év alatti fiatalok SZJA-men-
tességére, a nyugdíjasok 13. és 
14. havi nyugdíjára – mondta 
Hankó Balázs miniszter Sárváron, 
aki hozzátette: mindazok a meg-
szorítások, amelyeket a Tisza Párt 
megszorítócsomagjából megis-
merhettünk a háború és Ukrajna 
finanszírozását szolgálják.

Sárváron jelentették be, hogy 
Törőcsik Mari színművész emlék-
helyet alakítanak ki Velemben Ágh 
Péter kezdeményezésére, amellyel 

kapcsolatban Hankó Balázs mi-
niszter támogatásáról biztosította 
Észak-Vas vármegye országgyűlési 
képviselőjét.� -fr-

Közös ügyünk Észak-Vas – Ágh Péter a sárvári választókerület elmúlt 
10 évét bemutató kötetet ajándékozott Hankó Balázsnak (Fotó: WS)

Dr. Máhr Tivadar továbbra is várja az észrevételeket

Lakossági fórumot tartottak a Kertváros forgalmi rendjéről

Hankó Balázs: Igent mondunk a magyar családokra, fiatalokra és nyugdíjasokra!

Január 31-ig lehet 
jelentkezni a padlásfödém  

szigetelésre
A 2025. évi  padlásfödém-szigetelési programban a  
lakossági jelentkezésekre, igények benyújtására a 
határidőt 2026. január 31-ig meghosszabbították.

Az ingyenes padlásfödém-szigetelési programra a 
jelentkezést az ingatlantulajdonosnak kell megtennie. 
Az igények online módon történő benyújtása a https://
ecoprogram.hu vagy a https://getecoenergy.hu/lakos-
sagi felületeken lehetséges.

Részletek a sarvarvaros.hu weboldalon olvashatók.

Áldott, békés, boldog  karácsonyt
és sikerekben, egészségben bővelkedő

új esztendőt kívánunk!

	Dr. Szijártó Valéria	 Dr. Máhr Tivadar	 Kondora István
	címzetes főjegyző	 alpolgármester	 polgármester   
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A Sárvári Páneurópa Unió november 28-i összejövetele ün-
nepélyes pillanatokkal kezdődött. A hagyományokhoz hűen 
Kondora István polgármester érkezett a tagsághoz, hogy 
megtartsa vetítettképes évértékelőjét, de nemcsak fotókat 
hozott magával, hanem egy elismerést is. 

Dr. Illés Gábor, a szervezet egy-
kori elnöke a közelmúltban kö-
szönt el vezetői megbízatásától, 
és több évtizedes tevékenységét 
Sylvester János Érdeméremmel 
ismerte el Sárvár Város Önkor-
mányzata.

A méltatás szerint Dr. Illés Gá-
bor a Magyar Páneurópa Unió 
Egyesület sárvári szervezetében 
közel három évtizedes kiemelke-
dő színvonalú tevékenysége, az 
egyesület vezetőjeként végzett 
példamutató közösségformá-
ló, értékteremtő munkássága 
elismeréseként vehette át a pol-
gármestertől a „Sylvester János 
Érdemérem” kitüntetést. 

-fr-

Sárvár Város Önkormányzata idén is megszervezte a civilek 
hagyományos évzáró vacsoráját. December 8-án a Sárvár Aré-
na emeleti kávézójában látták vendégül a városban működő 
civil szervezeteknek a képviselőit. 

A vacsorán Kondora István pol-
gármester köszöntötte a meghí-

vottakat. Kiemelte, hogy közel 70 
aktív civil szervezet van Sárváron, 

Dr. Illés Gábor és Kondora István (Fotó: BS)

Kondora István a vacsorán köszönetet mondott a civileknek (Fotó: CSZ)

Sylvester János Érdemérmet 
kapott Dr. Illés Gábor

Évzáró vacsorára hívták a civileket 

INTÉZZÜK, NEM BONYOLÍTJUK!
Gondja van a jelenlegi biztosításával?
Keresi a legkedvezőbbet? Váltani szeretne?
Nálunk az ÖSSZES BIZTOSÍTÓ 
AJÁNLATA EGY HELYEN!
Válassza díjmentes szolgáltatásainkat!
Mi segítünk, hogy ne kelljen időrabló 
ügyintézéssel bajlódnia!
Sárvár, Hunyadi u. 9. (Szolgáltató ház!) 
+36 30 631 3807 | +36 30 267 5927
sarvar@insura.hu

Keressen minket irodánkban vagy itt:
ALLRISKS.HU
SZABOKRISZTIAN.INSURA.HU

Boldog karácsonyt és sikerekben gazdag új évet!

és valamennyi szervezetnek fon-
tos szerepe van a város közösségi 
életének alakításában. A polgár-
mester megköszönte a civilek 
2025. évi munkáját, és boldog, 
békés ünnepeket kívánt. 

Az idei civil évzáró is jó hangu-
latban telt, a résztvevők kötetlen 
beszélgetés keretében értékel-
hették az évet és tapasztalatot 
cserélhettek egymással. 

Az eseményen a Vas Vármegyei 
Civil Közösségi Szolgáltató Köz-
pont két munkatársa, Gorza Nor-
bert szakmai vezető és Karlinszki 
Szilvia civil szervezeti mentor is 
jelen volt, akikkel szintén egyez-
tethettek a civilek. A központ jogi, 
szakmai, pályázati tanácsadással 
és képzésekkel segíti a civil szer-
vezeteket.�

sii

Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868
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Startolj rá!TOVÁBBI RÉSZLETEK: kormany.hu/startolj-ra

Válaszd a saját otthon 
szabadságát a fix 3%-os 
lakáshitellel!

Kell egy hely, ahol 
minden rólad szól.

Készült M
agyarország Korm

ánya m
egbízásából.
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December 6-án délután meg-
érkezett Sárvárra a Mikulás. 
A városi ünnepség keretében 
zenével, tánccal, szaloncu-
korral várták a családokat a 
Posta téren. 

A program a Koncz János 
Alapfokú Művészeti Iskola dalos 
műsorával kezdődött, majd az 
Alma együttes táncoltatta meg 
a gyermekeket. A Crazy Legs 
Dance School táncosai Miku-
lás-sapkában léptek színpadra. 
Egy meglepetéssel is készültek, 

a  táncosok kö-
zött megjelent a 
Grincs, aki szeren-
csére nem rontotta 
el az ünnepet, jó 
kedvet hozott a 
színpadra. 

A Mikulás lo-
vashintóval érke-
zett meg a Posta 
térre. A zsákjában 
most is sok aján-
dék és meglepe-
tés lapult, hiszen 
Sárváron minden 

gyermek jó volt. 
A város adventi 
koszorúján a re-
mény gyertyáját 
a Mikulás, az ün-
nepség szervezője 
és háziasszonya, 
Börczi Tímea, a 
házigazda Hege-
dűs László Hege, 
a Rosszcsont ma-
nók ,  Rudolf  és 
Kópé krampusz 
együtt lobbantot-
ták lángra.

Sárvárra is elláto-
gatott a Hungarian 
Truck Fest Mikulás 
Tour. A fuvarozók, 
illetve kamionos cé-
gek újra összefog-
tak, hogy mosolyt 
és édességet vigye-
nek a gyerekeknek.

A vasi turné – a kő-
szegi, szombathelyi 

és vépi állomások 
után – Sár váron 
zárult. December 
6-án a gyermekek és 
felnőttek egyaránt 
nagy izgalommal 
várták a konvoj ér-
kezését, a családok a 
Posta téren találkoz-
hattak a karácsonyi 
fényekbe öltözte-
tett kamionokkal, 

amelyek már messziről feltűnést 
keltettek, dudálva gurultak vé-
gig Sárvár utcáin. A gyermekek 
örömére a Sárvári Mikulás is részt 
vett a rendezvényen, és termé-
szetesen kamionnal érkezett.

A tavalyi év sikere után a szer-
vezők kibővítették a jótékonysági 
kamionos megmozdulást, újabb 
helyszíneket vontak be, még 
több, még fényesebb kamionok-
kal érkeztek. � sii

A rábasömjéni közösségi ház-
ban kézműves-foglalkozással 
kezdődött a Mikulás-ünnep-
ség a Rábasömjénért Egyesü-
let szervezésében. 

Szebbnél szebb adventi dí-
szek, rajzok készültek a Mikulás 
érkezéséig Kovács Gáborné, Ad-

rienn vezetésével. A jó hangulat-
ról és a közös játékról az InciFinci 
Játszóház gondoskodott. 

A Mikulást nagy örömmel fo-
gadták a gyerekek, a csomagok 
kiosztásában Varga Károly ön-
kormányzati képviselő és Tamics 
Ibolya elnök segédkezett. 

(Fotó: WS)

Advent második vasárnapján 
Takács Zoltán Bálint, a Nádas-
dy Kulturális Központ igaz-
gatója köszöntötte a Sárvári 
Hírlapban 1911-ben megje-
lent adventi gondolatokkal a 
Tubize téren ünneplőket.

Szentgyörgyi László reformá-
tus lelkész a Jelenések köny-
véből vett igével kapcsolatban 
elmondta: ne felejtsük el kinyitni 

a szívünk ajtaját Isten 
hívó szavára kará-
csony közeledtével.

S z í v e t  m e l e n -
gető műsor t  ad-
tak a Szent Piroska 
K a to l i k u s  Ó vo d a 
nagycsopor tosa i . 
Felkészítő óvodape-
dagógusaik Tóthné 
Kapocsi Zsófia és Sza-
bó Melinda voltak, gi-

táron közreműködött Mühl-
bauer Neide Lusia nővér. 

Az adventi koszorú máso-
dik gyertyáját Szabó Melinda 
óvónő és két óvodás, vala-
mint Takács Zoltán Bálint és 
Szentgyörgyi László közösen 
lobbantották fel. A Sárvár és 
Vidéke Méhészegyesület 
várta mézes teával és süte-
ménnyel a megjelenteket. 

Tudósítás és fotó: TRG

Megajándékozta a gyermekeket a Sárvári Mikulás 

Nagy sikere volt a Mikulás-konvojnak 

Rábasömjénbe is megérkezett a Mikulás

Nyissuk ki szívünk ajtaját! – Gyertyagyújtás a Kertvárosban

A Mikulás és segítői minden gyermeknek 
hoztak ajándékot (Fotó: BS)

A legfényesebb kamionnal érkezett a Mikulás (Fotó: CSZ)
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Advent harmadik hétvégéjén 
is számos program közül vá-
laszthattak a sárváriak, akik 
közösségben szerették volna 
az öröm gyertyájának meg
gyújtását megélni.

December 13-án 
Dr. Máhr Tivadar 
alpolgármester 
lobbantotta fel 
az öröm lángját 
a Szent László Ka-
tolikus Általános 
Iskola kórusának 
és a Nádasdy ban-
dériumnak a köz-
reműködésével a 
Posta téren. 

– Az adventi időszakban az 
öröm lángja azt szimbolizálja, 
hogy közeledünk az ünnephez, 
hiszen ég már a hit és a remény 
gyertyája is. Bízom abban, hogy 
majd a szeretet gyertyájának 
meggyújtásával mindannyian 

átélhetjük azt a békét és bol-
dogságot, amelyre egész évben 
szükségünk lenne – mondta  
Dr. Máhr Tivadar.

A Posta téren fellépett még 
a Stop and Go Táncegyüttes és 
Kabai Alex énekes is, a Sárvári 
Nagycsaládos Egyesület tar-

tott jótékonysági süteményvá-
sárt. A református templomban  
Dr. Juhász Sándor egyházmegyei 
főgondnok és Márkus-Oroszi 
Dániel lelkészi főjegyző gitár
estjét hallgathatták meg az 
érdeklődők. 

-fr-

A Sár vár  Jövőjéér t  Civi l 
Kerekasztal Egyesület ha-
gyományteremtő szándékkal 
elindította az Adventi Gesz-
tenyés Hétvégék program-
sorozatot. A jótékonysági 
rendezvény első állomása 
december 5-én a Petőfi-la-
kótelepen volt. 

A játszótéren karácsonyi fé-
nyek és dallamok hívogatták a la-
kókat, forralt borral, teával, frissen 
sült gesztenyével, gesztenyés 
süteménnyel és zsíros kenyérrel 
várt mindenkit az egyesület. 
A finom falatokat Joós-Csabai 
Renáta és Kampelné Kozlovszki 
Marianna egyesületi tagok kí-
nálták, a gesztenyesütésért dr. 
Kondora Bálint volt a felelős. 

– Advent első vasárnapján 
arról beszélhettem a Sárvári 
TV-nek, hogy milyen fontos az 
adventi időszakban a szeretet 
és az összefogás érzésének a 
megtapasztalása. Most, a Sárvár 
Jövőjéért Egyesületnek köszön-

hetően ezt át is tudjuk élni – 
hangsúlyozta Ágh Péter ország
gyűlési képviselő, aki ugyancsak 
ellátogatott az eseményre.

A második gesztenyés al-
kalomra december 12-én a 
hegyközségi kálvária kápolna 

kertjében került sor, a Sárvár Jö-
vőjéért Egyesület és Varga Jenő, 
a Hegyközség önkormányzati 
képviselője volt a vendéglátó. 

– Nagyon örülök, hogy ilyen so-
kan elfogadták a meghívásunkat a 
karácsonyváró rendezvényünkre. 
Köszönöm a katolikus egyháznak, 
hogy a rendezvény ideje alatt 
nyitva van a kápolna, amelynek 
megtekintését Óra Krisztián plé-
bánoshelyettes segíti – mondta 
Varga Jenő, aki hozzátette: hagyo-
mányteremtő az összejövetel.

A kezdeményezés jótékony 
célt is szolgál, a Sárvári Nagy-
családos Egyesület és a Sárvári 
Gondozási és Gyermekjóléti 
Központ támogatására gyűjte-
nek adományokat a szervezők. 

sii/-fr-

Közös ünnepi hangolódásra 
hívta közönségét a sárvári 
Pedagógus Női Kar december 
14-én a Nádasdy Ferenc Múze-
um dísztermébe. 

A kórus Aranyszárnyú angyal 
száll a földre le című ünnepi 
műsorával a szeretet, a béke 
és az összetartozás üzenetét 
közvetítette. Egyházi kórusmű-
vekkel, angol nyelvű tradicioná-

lis karácsonyi dallamokkal és 
magyar könnyűzenei dalokkal 
is készült. Egy gyönyörű Bár-
dos Lajos mű koronázta meg 
az estét. Megszólaltak Karai 
József magyar karácsonyi fel-
dolgozásai, az O Holy Night 
világhírű dallamai, végül egy 
spirituáléval zárult a műsor. 
Szívmelengető, békességhozó 
ajándékot kapott a közönség.

KA

Advent harmadik hétvégéjén fellobbant az öröm lángja!

Közös ​ünnepvárás az Adventi Gesztenyés Hétvégéken 

Adventi hangversenyt adott a Pedagógus Női Kar

Öröm gyertyája – Dr. Máhr Tivadar, a Szent László 
iskola diákjai és a Nádasdy bandérium  (Fotó: MCS)

Szentgyörgyi László, Márkus-Oroszi 
Dániel és Dr. Juhász Sándor a refor-
mátus templomban (Fotó: FR)

Kondora István, Ágh Péter, dr. Kondora Bálint, Kampelné Kozlovszki 
Marianna és Joós-Csabai Renáta (Fotó: CSZ)

A Pedagógus Női Kar koncertjén Takács Zoltán Bálint 
igazgató köszöntötte a közönséget (Fotó: WS)
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Szent László

● A diákok karácsonyi gyónta-
tása december 20-án, szombaton 
lesz 9.30-11.00 között mindkét 
templomban. Éljünk vele, hogy a 
bensőnket is megtisztítva, ünnepi-
be öltözhessünk!

● December 20-án 14 órától 
a plébánia közösségi termében 
(Széchenyi u. 7.) mézeskalács-díszí-
tésre, -sütésre várjuk az érdeklődő 
gyerekeket.

● December 20-án, szombaton 
és 21-én, vasárnap az esti szentmi-
sék keretében (18.00) Karácsonyra 
hangolódó lelkigyakorlatot tartunk. 
A lelkigyakorlatos szentbeszédeket 
P. Andrásfalvy János SDB lelkipásztor 
tartja. A szentmisék alatt gyónási 
lehetőséget biztosítunk.

● Köszönjük idén is az egész 
alakos, fa betlehemet a nagytemp-
lomnál, ami felhívja az ünnepre és 
az Ünnepeltre a figyelmet advent-
ben. A kis Jézus szobrát szenteste 
(dec. 24.), a templomi Kis Jézus 
várás alkalmával (16.00) ünnepé-
lyesen helyezzük el majd benne. 

Erre szeretettel hívjuk és várjuk a 
gyerekeket.

● Előre jelezzük, hogy a Katolikus 
Bál 2026. február 14-én lesz a Szent 
László Katolikus Iskolában. Jegyek 
árusítása Vízkereszt (jan. 6.) ünne-
pétől lesz.

● A szentmisék rendje az ünnep-
napokon:

december 24., szerda (szentes-
te): Szent László-templom 24.00; 
Szent Miklós (Sári) templom 22.00; 
Rábasömjén 22.00; Csénye 22.00; 
Bögöt 21.00

december 25., Karácsony (csü-
törtök): Szent László-templom: 7.00, 
9.00, 11.00 és 18.00 (16.30 angol 
nyelvű szentmise); Szent Miklós 
(Sári) templom: 8.00 és 10.00; Rá-
basömjén 11.00

december 26., Karácsony más-
napja (csütörtök): Szent László- 
templom: 7.00, 9.00, 11.00 és 18.00; 
Szent Miklós (Sári) templom: 8.00 és 
10.00; Rábasömjén 11.00

december 31. (hálaadás), szerda: 
Szent László-templom: 18.00 (há-
laadás); Szent Miklós (Sári) 15.30 
(hálaadás).

2026. január 1., csütörtök (Újév): 
Szent László-templom: 9.00, 11.00 és 
18.00; Szent Miklós (Sári) templom: 
8.00 és 10.00; Rábasömjén 11.00

● Valamennyi Olvasónak – vallási 
hovatartozástól függetlenül – ál-
dott, békés, boldog Karácsonyt és 

Új esztendőt kívánnak a plébánia 
lelkipásztorai! Tegyük széppé, meg-
hitté Jézus születésének ünnepét!

● Advent 4. vasárnapján, decem-
ber 21-én a 9.30-kor kezdődő sárvári 
istentisztelet keretében adventi 
gyertyagyújtást tartunk gyüleke-
zetünk hittanosainak szolgálatával.

● Gyülekezetünk énekkara, a 
Kortárs Keresztény Kórus a városi 
adventi programsorozat zárónap-
ján, december 21-én, vasárnap 
18.30-kor énekel a Hild Parkban. 
Kórusunk szolgál még a szentesti 
istentiszteleten sárvári templo-
munkban.

● December 23-án, kedden 
16 órakor kerül sor a gyerekek 
karácsonyára családi istentisztelet 
keretében. Az alkalmat a hittanosok 
szolgálata, versmondása, éneke 
színesíti, ajándékozás zárja.

● December 24-én 14 órakor 
Sitkén, 15.30-kor Rábapatyon, 17 
órakor Sárváron tartunk szentesti is-
tentiszteletet a hittanosok, valamint 
az énekkar szolgálatával.

● December 25-én, karácsony 
ünnepén 9.30-kor Sárváron, 11 
órakor Sitkén tartunk úrvacsorás 
istentiszteletet.

● December 26-án, karácsony 
második napján 9.30-kor Sárváron, 
11 órakor Rábapatyon tartunk úrva-
csorás istentiszteletet.

● December 28-án, a karácsony 
utáni vasárnapon 9.30-kor tartunk 
istentiszteletet Sárváron.

● December 31-én, óév este 
14 órakor Sitkén, 15.30-kor Rá-
bapatyon, 17 órakor Sárváron 
tartunk istentiszteletet, amelyen 
az idén elhunyt Testvéreinkre is 
emlékezünk.

● Január 1-jén, újév napján 17 
órakor tartunk úrvacsorás istentisz-
teletet Sárváron.

● Vasárnaponként 10 órától  is-
tentiszteletet – és ezzel egyidőben 
gyermek-istentiszteletet – tartunk.

● Csütörtökönként 18 órai kez-
dettel bibliaórát tartunk.

● Karácsonyi alkalmaink: 24-én 
16 órai kezdettel szentesti isten-
tisztelet a gyermekek szolgálatával, 
25-én és 26-án 10 órai kezdettel úr-
vacsorás istentisztelet. 26-án Benke 
Botond, a Károli Gáspár Református 
Egyetem elsőéves teológus hallga-
tója hirdeti az igét.

● Évkezdő istentiszteletünket 
január 1-én 10 órakor tartjuk.

Szent László 
Plébánia

Szent Miklós
Plébánia

Evangélikus 
Egyházközség

Református 
Egyházközség

Békés, boldog karácsonyt és sikerekben gazdag új évet kívánunk jelenlegi és leendő ügyfeleinknek!  
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A Sárvár Jövőjéért Ci-
vil Kerekasztal Egyesü-
let vendége Dr. Martos 
Levente Balázs, az Esz-
tergom–Budapesti Fő-
egyházmegye segédpüs-
pöke volt. A december 
11-én tartott alkalommal 
egy szék sem maradt üre-
sen a ZeneHáza előadó-
termében, sokan vol-
tak kíváncsiak a sárvári 
gyökerekkel rendelkező 
püspök gondolataira.

A műsor nyitányaként 
Németh Kornél klarinétjátékát 
hallgathatta meg a közönség, 
majd helyet foglalt a színpadon 
Dr. Martos Levente Balázs, akivel 

dr. Kondora Bálint egyesületi tag 
beszélgetett. 

A közönség bepillantást kapott 
Dr. Martos Levente Balázs életútjá-

ba: szó esett sárvári gyerekkoráról, 
az esztergomi tanulóévekről, vala-
mint a papi hivatás felé vezető út 
fontosabb állomásairól. A püspök 
felidézte püspökké szentelésének 
lelki mélységeit is, majd személyes 
hangvételben mesélt Ferenc 
pápával kapcsolatos élményeiről.

A beszélgetés második része 
tágabb kitekintést adott a keresz-
ténység mai helyzetére. Dr. Martos 
Levente Balázs úgy fogalmazott: „a 
békére vágyó ember ma is ugyan-

azzal az alapigénnyel küzd, mint 
évszázadokkal ezelőtt. Harmóni-
ára szeretne találni önmagával, 
másokkal és Istennel.” Végül szó 
esett az adventi készületről. 

– Van értelme a várakozásnak! 
Advent nem csupán hangulati 
elem vagy ünnepi ráhangolódás 
kérdése, hanem annak felisme-
rése, hogy a szeretet egy isteni 
ajándék és meghívás a csendes 
elmélyülésre – mondta a püspök. 

KA
Dr. Martos Levente Balázs volt 
a Civil estek vendége (Fotó: BS)

December 9-én a Sárvári Evangélikus Egyházközség Nőegylete 
és Férfiegylete közös karácsonyváró alkalmat tartott. Vendégeik 
voltak a Kemeneshőgyész-Magyargencsi Társult Evangélikus 
Egyházközség tagjai Balázs Fanni lelkésznő vezetésével.

Az adventi bibliaórával egybe-
kötött karácsonyváró alkalmon 
Pethő-Udvardi Andrea lelkész kö-
szöntötte a résztvevőket, majd Erős 
Ildikó, a Nőegylet elnöke és Illés 
Csaba, a Férfiegylet elnöke mondta 
el köszöntő gondolatait. Az áhítatot 
Pethő Attila lelkész vezette.

Pethő-Udvardi Andrea kiemel-
te, hogy 2025 egy izgalmas év 
volt a sárvári gyülekezet számára, 
bővelkedett olyan programok-
ban, amiért van okuk hálát adni. 
Ezek közül a legfontosabb talán 

a sárvári születésű Balázs Fanni 
lelkészszentelése volt.

A találkozón Pethő-Udvardi 
Andrea bemutatta azt a különle-
ges perui betlehemes jelenetet, 
amit 20 évvel ezelőtt az ösztön-
díjas tanévében kapott egy perui 
teológus hallgatótársától. Ezzel 
összefüggésben fogalmazta meg 
ünnepi gondolatait.

– Azt jelzik nekem a kis figu-
rák, hogy a karácsonyi történet 
nincs tér és idő börtönébe zárva, 
hiszen a 2000 éve Betlehemben 

megszületettnek nem csupán 
a születésnapjára emlékezünk, 
hanem a minden emberért jött 
Megváltót és Isten szeretetét ün-
nepeljük. Arra is rámutatnak a kicsi 
perui figurák, hogy a karácsonyi 
események nem messzi tájakon, 
számomra idegen szereplőkkel, 
elképzelhetetlenül távoli időben 

történtek meg, hanem történ-
nek, mélyen bennem, bennünk. 
Számunkra is van hely Jézus kö-
zelében, függetlenül attól, hogy 
a világ mely pontján élünk, hogy 
milyen keresztény hagyomány 
van mögöttünk – emelte ki a 
lelkésznő.

sii

A Sárvári Evangélikus Nőegylet és Férfiegylet a Kemeneshőgyész-Magyar-
gencsi Társult Evangélikus Egyházközség tagjaival (Fotó: Porpáczy Szilvia)

Boldog karácsonyt 
és balesetmentes 

új évet kívánunk!
2026-ban is 
várjuk Önöket 

tanfolyamainkon!

Diákok 25.000 Ft-ot 
visszaigényelhetnek a sikeres 

elméleti vizsgát követően!

Adventi gondolatokkal zárult a Civil Estek előadás-sorozat

A karácsonyi történet nincs tér és idő börtönébe zárva

SAJTÓKÖZLEMÉNY
A SÁRVÁR JÖVŐJÉÉRT CIVIL 
KEREKASZTAL EGYESÜLET SIKERESEN 
MEGVALÓSÍTOTTA A „SÁRVÁR, A CIVILEK 
VÁROSA” ELNEVEZÉSŰ PROGRAMJÁT
A Sárvár Jövőjéért Civil Kerekasztal Egyesület céljának tűzte ki, hogy 
Sárvár városában működő civil szervezetek közötti párbeszédet megte-
remtse, a civil élet szereplőit egymáshoz és a város lakosságához köze-
lebb vigye. A megvalósult pályázat célja volt, hogy a helyi civileket, civil 
kezdeményezéseket, akciókat felkarolja, és a megfelelő kommunikációs 
csatornákon megismertesse azokat a város és a tágabb várostérség pol-
gáraival, valamint hogy a város lakosságát aktívan bevonja az egyesület 
civil kezdeményezéseibe.

Pályázati azonosító: 
VCA-KP-1-2024/5-000264
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A Sárvári Vonósok december 7-én tartották hagyományos 
adventi hangversenyüket a Szent László-templomban, ahol 
zsúfolásig megtelt padsorok és pótszékek jelezték, mennyien 
várták ezt az ünnepi estét.

A koncertet Várhelyi Tamás 
plébános nyitotta meg. A zene-
kar nevében Csikós-Kovács Éva 
művészeti vezető köszöntötte  
a hallgatóságot.

A műsor első felében a ko-
molyzene kapott főszerepet. 

Elhangzott többek között Vivaldi 
g-moll kettősversenye, vagy 
Geminiani La Folia című darabja, 
ami 24 variációból áll, pont, mint 
a 24 ablak, amit az adventi kalen-
dárium rejt. A második részben 
a zenekar a filmzenék és mesék 

A Regösének Alapítvány képzőművészeti pályázatot hirdetett 
általános és középiskolás diákok számára. Az eredményhirde-
tést és a pályaművekből rendezett kiállítás megnyitóját de-
cember 5-én tartották a Nádasdy-vár egyik klubhelyiségében. 

Az alsósoknak egy népművé-
szettel kapcsolatos élményt kellett 
megjeleníteni, a felsősöknek egy 
népművészeti épület vagy tárgy 
tanulmányrajza vagy készítése, a 
középiskolásoknak egy népmű-
vészeti tárgy vagy szellemi alkotás 
elemzése vagy szabad kompozí-
ció volt a feladata.

Az alkotókat és az érdeklő-
dőket Dr. Wächter Walter, az 
egyesület elnöke köszöntötte, 
és hirdette ki a zsűri döntését. 
A 37 pályaművet Hámori Balázs 
etnográfus, a zsűri elnöke mu-
tatta be és Dr. Wächter Walterrel 
közösen adták át a nyereménye-
ket és díjakat. 

Az első helyezettek megkapták 
Kondor János festőművész, az 

alapítvány kuratóriumának tagja 
emlékplakettjét is. � BS

Meghitt adventi koncerttel ajándékozták meg a közönséget a Sárvári Vonósok

Az Angelicus kórus, dr. Szalai Ferenc és a Sárvári Vonósok 
közös produkciója zárta a koncertet (Fotó: BS)

A díjazott diákok Horváth Valéria, Grodvaltné Martos Veronika 
és Leitold Ibolya felkészítő tanárokkal (Fotó: BS)

Kihirdették a népművészeti pályázat eredményét

PSZICHIÁTRIAI MAGÁNRENDELÉS 
SÁRVÁRON

Dr. Kenedli Konrád 
pszichiáter magánrendelése 

a Sárvár, Rákóczi utca 10. szám alatt.

Felnőtt pszichiátriai kivizsgálás, konzultáció
és kezelés előre egyeztett időpontban.

Időpontfoglalás és információ: 
E-mail: kenedli.konrad@gmail.com

Telefon: +36 20 597 7148

világába kalauzolta a közönséget: 
felcsendültek a Polár Expressz 
és A szépség és a szörnyeteg jól 
ismert dallamai.

A koncertet vendégművészek 
gazdagították. Közreműködött 
gitáron Szentgyörgyi Ábel, ütő-
hangszereken Radányi Károly, 
valamint meghívott énekesként 
Tislér Mónika. A Szent László 

Katolikus Iskola Angelicus kórusa 
Martonfalvi Mária vezetésével 
szintén csatlakozott a zenekar-
hoz. A záró pillanatokban dr. 
Szalai Ferenc, a zenekar tagja a 
gyermekkórussal közösen adta 
elő a Ghymes: Mária altatóját, 
amely méltó, megható lezárása 
volt az adventi koncertnek.

KA

10 SÁRVÁRI    HÍRLAP2025. december 19.



A jegyek elővételben megvásárolhatóak a SÁRVÁR ARÉNA
jegypénztárában, a mozi nyitvatartási idejében.

Online jegyértékesítés a JEGYMESTER.HU oldalon.

2026. JANUÁR 3. 1700

SÁRVÁR ARÉNA

Vezényel: Szélesi Attila karnagy

ÚJ
ÉV

I K
ON

CE
RT

SÁRVÁRI 
KONCERTFÚVÓSZENEKAR

112025. december 19.SÁRVÁRI    HÍRLAP



Bennem élő színek címmel nyílt meg Ferenczi Mária kiállítása 
december 5-én a könyvtárban. A sárvári festőművész harmadik 
alkalommal mutatkozott be a Nádasdy-vár falai között, egy érett 
alkotói korszak változatos anyagát tárta a nagyközönség elé. 

A kiállításmegnyitón megje-
lenteket Takács Zoltán Bálint, 
a Nádasdy Kulturális Központ 
intézményvezetője köszöntötte. 
A tárlatot Takács-Reichardt Gabri-
ella művészettörténész-történész 
ajánlotta a közönség figyelmébe. 

Felidézte, hogy Ferenczi Mária a 
nyolcvanas évek elején kezdett 
el rajzolni és festeni, már gyer-
mekként is megmutatkozott 
tehetsége. Az első nyilvános 
bemutatkozása 1999-ben, a 
Vízpart című festménye kiállítá-

sakor történt, majd 2001-ben a 
Sylvester János Könyvtárban egy 
közös kiállítással, 2013-ban pedig 
már önálló tárlattal tért vissza 
Sárvárra, ugyancsak a könyvtár 
falai közé.

Elmondta, hogy Mária számára 
nagyon fontosak a színek. A bor-
dó, a narancs, a barna és a zöld 
árnyalatai különösen közel állnak 
hozzá, ezek adják a tárlat meleg, 
érzelmes alapszínét, amelyhez a 
téli jelenetek pasztelles, hűvös tó-
nusai teremtik meg a kontrasztot.

A kiállításmegnyitón dr. Szalai 
Ferencné és dr. Szalai Ferenc –  
a Sárvári Oratórikus Kórus szólistái 
–, valamint Auer Nikolett is közre-
működött.

Ferenczi Mária változatos anyag-
gal készült a kiállításra, az olajfest-
ményei mellett ezúttal több grafi-
kai kísérletezést és egy különleges 
monokróm képet is bemutatott.

A Bennem élő színek című tárlat 
2026. január 23-ig megtekinthető 
a könyvtár nyitvatartási idejében.

sii

Ferenczi Mária, Takács Zoltán Bálint és 
Takács-Reichardt Gabriella (Fotó: CSZ)

Megnyílt Ferenczi Mária festménykiállítása a könyvtárban
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Boldog karácsonyt!Boldog karácsonyt!
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9600 Sárvár, Gárdonyi Géza u. 12. • Tel.: +36 95 320 232
Nyitvatartás: Hétfő-Szombat: 7.00-19.00 • Vasárnap: Zárva

Az ajánlat 2025.12.15-től visszavonásig érvényes!
Aktuális árak és kínálat a www.zoldfasarvar.hu oldalon!

További ajánlatokért kövesse facebook oldalunkat! 
www.facebook.com/zoldfasarvar

329 Ft/db
658 Ft/l
+DRS 50 Ft

LITOVEL Josef 0.5 l
Import cseh világos sör

Alk. tart.: 4,7% V/V.
Szárazanyag tart.: 11.5°

PEPSI termékek
Mountain Dew, Pepsi Lemon Zero, 

Pepsi Lime Zero, Pepsi Zero, 
Pepsi Twist, Pepsi Cola, 

Mirinda Zero, 7UP Zero • 2l
539 Ft/db (270 Ft/l)

519 Ft/db
260 Ft/l
+DRS 50 Ft/db

COCA-COLA termékek
Coca-Cola, Coca-Cola Zero • 1.75 l

567 Ft/db (324 Ft/l)

545 Ft/db
311 Ft/l
+DRS 50 Ft/db

2790 Ft/db
3720 Ft/l

+DRS 50 Ft/db

MARTINI ASTI
minőségi édes pezsgő  • 0,75 l

2930 Ft/db (3907 Ft/l) 

5890 Ft/db
8414 Ft/l

BAILEY’s
ír krémlíkőr

17% alk. • 0.7 l

6990 Ft/db-tól
9986 Ft/l-től

+DRS 50 Ft/db

TATRATEA
tea alapú

gyógynövényes likőr
többféle ízben • 0,7 l

940 Ft/db
940 Ft/l

HOHES-C
Narancs 

990 Ft/db (990 Ft/l)
KARTON ÁR (12 db)KARTON ÁR (12 db)

ZSUGOR ÁR (8 db)ZSUGOR ÁR (8 db)

ZSUGOR ÁR (8 db)ZSUGOR ÁR (8 db)

829 Ft/db
(1105 Ft/l)

795 Ft/db
(1060 Ft/l)

12 db-tól

KARTON ÁR (6 db)KARTON ÁR (6 db)

VARGA 0.75 l
palackozott borok

többféle
változatban

NE GONDOLKODJON TOVÁBB
AZ AJÁNDÉKOKON! RENDELJEN TŐLÜNK
AJÁNDÉKKOSARAKAT, VAGY VÁLASSZON

BŐSÉGES, DÍSZDOBOZOS
ITALKÍNÁLATUNKBÓL!

NE GONDOLKODJON TOVÁBB
AZ AJÁNDÉKOKON! RENDELJEN TŐLÜNK
AJÁNDÉKKOSARAKAT, VAGY VÁLASSZON

BŐSÉGES, DÍSZDOBOZOS
ITALKÍNÁLATUNKBÓL!

KELLEMES ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK VÁSÁRLÓINKNAK!KELLEMES ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK VÁSÁRLÓINKNAK!
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Boldog karácsonyt és eredményekben gazdag új évet kívánunk jelenlegi és leendó́  ügyfeleinknek!

Tájékoztatás nem teljes körű! A 3000 Ft havidíj kedvezmény 3 hónapig, 12 hónapos vagy készülék vásárlás esetén 
24 hónapos határozott idejű szerződés megkötésével vehető igénybe, meglévő vagy új Ügyfelek számára egyaránt.

Infovonal: 1231    |    e-mail: ugyfelszolgalat@prtelecom.hu    |    www.pr.hu
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Véget ért az őszi szezon 
Service

Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás
Karosszéria-javítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@gmail.com

Boldog karácsonyt és sikerekben 
gazdag új évet kívánunk! 

Békés, boldog karácsonyt és sikerekben gazdag 
új évet kívánunk! Várjuk Önöket 2026-ban is!

www.pontittuzletek.hu • www.facebook.com/pontittuzletek

Dohánybolt – Lottózó Alkotmány utca 4.
December 24. (szerda) 06:00-12:00
December 25. (csütörtök) ZÁRVA!

December 26. (péntek) ZÁRVA!
December 27. (szombat) 06:00-22:00

December 28. (vasárnap) 07:00-12:00 /13:00-18:00
December 31. (szerda) 06:00-10:00

Január 1. (csütörtök) ZÁRVA!

ÜZLETEK

Dohánybolt Lottózó 
Laktanya utca 2.

December 24. (szerda) 06:00-12:00
December 25. (csütörtök) ZÁRVA!

December 26. (péntek) ZÁRVA!
December 27. (szombat) 06:00-18:00
December 28. (vasárnap) 07:00-12:00
December 31. (szerda) 06:00-10:00

Január 1. (csütörtök) ZÁRVA!

Lottózó Vegyesbolt/ E-ON – töltés 
Tinódi utca 34/2

December 24. (szerda) 07:00-12:00
December 25. (csütörtök) ZÁRVA!

December 26. (péntek) ZÁRVA!
December 27. (szombat) 07:00-14:00

December 28. (vasárnap) ZÁRVA!
December 31. (szerda) 07:00-10:00

Január 1. (csütörtök) ZÁRVA!

Csénye Sas Fészek Söröző/
Dohánybolt Lottózó 
Ady Endre utca 20.

December 24. (szerda) 09:00-12:00
December 25. (csütörtök) ZÁRVA!

December 26. (péntek!) 09:00-21:00
December 31. (szerda) 09:00-18:00
Január 1. (csütörtök) 14:00-21:00

A sárvári klubcsapatok szép eredményeket értek el a 
2025/2026. évi bajnokságok őszi szezonjában. Cikkünkben 
sorra vesszük a tabellákat.

A Fülöp Borozó & Zöldfa Italker 
TSE magabiztosan vezeti az NB 
I-es tekebajnokság Nyugati cso-
portját. Az utolsó őszi forduló helyi 
rangadót hozott, a Sárvári Kinizsi 
és a Fülöp-Zöldfa mérkőzött meg 
a Sárvár Arénában. A találkozót a 
Fülöp teke nyerte új pályacsúccsal. 

Sárvári Kinizsi SE–Fülöp Bo-
rozó & Zöldfa Italker TSE 0–8 
(3232–3528). A Sárvári Kinizsi SE a 
bajnokság első felében a várako-
zások alatt teljesített, a 11. helyen 
zárta a szezont.

A Sárvár FC veretlen maradt a 
Vas Vármegyei I. osztályú labdarú-
gó-bajnokságban. A felnőtt csapat 
15 fordulót követően a tabella 2. 
helyén áll, 10 győzelemmel és 5 
döntetlennel. A Vas Vármegyei III. 
osztályú labdarúgó-bajnokságban 
szereplő Rábasömjéni TCE számá-
ra egyelőre kevés siker született, 
a 12. helyen telel a csapat. Női 
focistáink, az Aranylábú Vastyúkok 
hibátlanul zárták az őszt és vezetik 
a tabellát a női kispályás labda-

rúgó-bajnokságban. November 
29-én a hazai rendezésű Vastyúk 
Kupán szintén elsők lettek.

Nagy fölénnyel, 26–35 arányban 
megnyerte téli szünet előtti utolsó 
mérkőzését a Sárvárfürdő Kinizsi 
SE. Az NB II-es női kézilabdacsa-
pat a Tatai AC vendége volt a 11. 
fordulóban. A lányok a 4. helyről 
várják a tavaszi folytatást.

Sakkozóink az NB 2-es csapat-
bajnokág utolsó idei mérkőzésén 
nagyarányú (10,5–1,5) győzelmet 
arattak az Arborétum Herény 
SE ellen. A Sárvári Sakk Club SE 
a Széchenyi csoport 1. helyéről 
vonulhat a téli pihenőre, de fontos 
megjegyezni, hogy a bajnokesé-
lyes Győr egy mérkőzéssel keve-
sebbet játszott.

A Sárvári Amatőr Kosarasok 
Klubja december 11-én a Répce
laki SE otthonában győzni tudott, 
lapzártánkkor a tabella 5. helyén 
állt a Szombathely városi, város-
környéki férfi kosárlabda-bajnok-
ságban.� sii

152025. december 19.SÁRVÁRI    HÍRLAP



SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12

✆ 95/326-510   Sárvár, Batthyány u. 40. (a Rossmannál)
Nyitva: Hétfő–péntek: 9-17 • szombat: 9–12

 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

Dec. 23:  9-17
Dec. 24: Zárva
Dec. 27:  Zárva
Dec. 29-30:  9-17
Dec. 31:  Zárva
Jan. 2:  9-17
Jan. 3:  9-12

Békés karácsonyi ünn epeket és sikerekben 
gazdag boldog új évet kíván a

Szőnyeg Centrum & Matracház csapata!

Ünnepi nyitvatartásunk:

Köszönjük a bizalmat, 
Boldog Karácsonyt és ragyogó Új Évet 

kíván a Zoë Ékszerüzlet csapata! 

Áldott, békés karácsonyt kívánunk! Áldott, békés karácsonyt kívánunk! 
Köszönjük, hogy egész évben Köszönjük, hogy egész évben 

velünk ragyogtatok be velünk ragyogtatok be 
sok-sok különleges pillanatot. sok-sok különleges pillanatot. 

Idén is öröm volt része lenni az Idén is öröm volt része lenni az 
eljegyzéseknek, évfordulóknak,eljegyzéseknek, évfordulóknak,

meglepetéseknek – és minden mosolynak, meglepetéseknek – és minden mosolynak, 
amit egy apró ékszer is képes amit egy apró ékszer is képes 

elővarázsolni.elővarázsolni.
Az ünnepek fényeiben mi is a legszebb Az ünnepek fényeiben mi is a legszebb 

csillogást kívánjuk Nektek: csillogást kívánjuk Nektek: 
szeretetet, meghittséget és sok-sok közös szeretetet, meghittséget és sok-sok közös 

pillanatot a családdal.pillanatot a családdal.
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